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Telephones— {GERR“RD o Extablished 1795, | /!q 3

14, New Burlington Street

MID-WAY between Oxford Circus and Piccadilly Circus (West Side), ,t/ b A ]
Regent Street, W.1.

And 67, OXFORD STREET, W.1.

W, A CATALOGUE
_ y ' of a fine collection of
T\’ ot f’f Antique and Decorative

Furniture and China

and other miscellaneous effects,

Comprising carved oak Refectory Tables and Coffers, Gate Legged
Tables, carved oak Court Cupboards and Dressers, Grandfathers,
Bracket and Empire Clocks, inlaid Secretaire and Bureau Bookcases,

GENT'S OLD ENGLISH SHERATON WARDROBE

Sets of Chippendale, Hepplewhite, Sheraton, Wheel-back and painted
frame Chairs, old Mahogany Pedestal Writing and Dining Tables,
Capo di Monte, Chinese Poreelain, Bisque and other Ornamental China.

Which will be Sold by Auction by Messrs.

W. & F. C. BONHAM & SONS

{CHARLES BOMNHAM).

AT THEIR NEW GALLERIES (Ground Floor) as above,

On Wednesday, September 26th, 1928

at TWELVE o'clock.

On view Monday and Tuesday, September 24th and 25th, 1928,
Catalogues forwarded Post Free on application to the Auctioneers” Offices—
14, NEW BURLINGTOM STREET. W 1.




CONDITIONS OF SALsdd.

——

First.—That the highest bidder shall be the purchaser; and if any dis
pute shall arise between two or more bidders, the lot or lots, shall, a*
the discretion of the Auctioneer, be put up again; the Auctioneer’s
decision to be final, ‘

Brcoxp.—No person to advance less than one shilling in the pound at each
bidding.

Xamp.—The purchasers to give in their names and places of abode, and
pay down 25 PER CENT., if required, in part payment of the purchase
money; such deposit to be applicable to all or any of the lots
purchased.

WourTH.—In the case of lots upon which there is a reserve, the Auctioneer
shall have the right to bid on behalf of the seller.

FirtH.—The lots to be paid for and taken away, whether genuine and
authentic or not, with all faults and errors of every description, at the
Buyer's expense, within one day after the sale, the Auctioneers not
being responsible for the eorreet description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no warranty or guar
antee whatever.

Brxre.—Upon failure of complying with the above conditions, the money
deposited in part payment shall be forfeited. All lots uncleared within
the time aforesaid, shall be re-sold by publie or private sale, and the
deficiency (if any) attending such re-sale shall be made good by the
defaulter at this sale.

Lasrny.—W. & F. C. Bovgam & SBons, while taking every reasonable care
to protect the respective lots after they are sold, do not hold themselves
responsible for any loss or damage that may arise to any such lots
after fall of the hammer, the purchaser taking all the risks.

N.B.—CHEQUES WILL NOT BE AQCEPTED IN PATYMENT oF AcocoUNTs.
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Massrs. W. & F. C. BONHAM & SONS will not be responsible for any goods
left, either by Buyer or Seller, more than one day from the date of Sale, and
particular attention is drawn to Condition V. on opposiie page.

NOTICES.

CLIENTS WISHING TO MAKE ENQUIRIES OF THE FIRM AHRE RESPECTFULLY RE-
QUESTED TO APPLY DIRECT TO THE OFFICE, AND NOT TO UNAUTHORIZED FPERSONS
WHO MAY SOLICIT THEM ON ENTERING THEIR PREMISES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THE AUCTIONEERS
AS SENT FOR UNRESERVED SALE AND UNLESS WRITTEN INSTRUCTIONS TO THRE
CONTRARY ARE LEFT IN THE OFFICE BEFORE THE SALE COMMENCES, EUCH PRO-
PERTY WILL BE ABSOLUTELY SOLD WITHOUT ANY RESERVE.

N0 VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY CASE BE ATTENDED ToO AFTER ANY
LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFERED FOR SALE ONCE AND NOT BOLD, THE ATOC-
TIONEERS EEQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND SHOULD ANY SUCH LOTS BE LEFT
IN THEIR POSSESSION AFTER THE DAY OF SALE THEY WILL NOT IN ANY CASE
BE ANSWERABLE FOR ANY DAMAGE, LOSS, OB DETERIORATION, IN ANY SHAPE
WHATEVER, AND A CHARGE OF TWO BHILLINGS AND BIXPENCE FOR WAREHOUSE
ROOM WILL BE MADE FER WEEE FOR EVERY LOT 850 REMAINING, THE ATCTION-
EER8 REBERVING TO THEMBELVES THE RIGHT OF SELLING ALL OR ANY BUCH
UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENCE, WITHOUT REGARD TO ANY INS8TRUC.
TIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY RECEIVED, WRITTEN OR OTHERWISE.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Cheques in settlement of accounts are forwarded on the Monday fol-
lowing the Sales, but Clients requiring small accounts paid in cash are
requested to attend at the Offices on Saturday, between 11 and 1, or on
Monday between 12 and 6.

SPECIAL: NOTICE.—THE AUCTIONBEERS DO NOT HOLD THEMBELVES
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OR LOTS KNOCKED DOWN UNTIL THEY HAVE RE-
CEIVED THE MONEY FOR SAME, §

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be
RESOLD the following week.

———— e

A CATALOGUE
On WEDNESDAY, SEPTEMBER 26th, 1928,
At TWELVE o'clock, precisely.
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1 Old brass lantern, hanging box, brass candlestick, brass
box and a brass stand

L]

Two antique lacquer pails with brass mounts

Ll

Six antique lacquer boxes and trays and 2 ditto trays
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1.‘ ; jw tique pewter plates, ditto tray, box, mag and an
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17
18
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21

22
23

inkstand

Two coloured Delft plates, ditto Wedgwood plate, painted
bottle and a pair of bellows

Ten old cut wine glasses, 2 ditto on spiral stands and 2
coloured flower bowls

Set of 12 cut tumblers

Ruby cut bowl and 2 ditto jars with covers

Two large Chinese bronze and enamel inlaid vases and a
ditto stan

A Derby vase decorated in green and gold, spill vase, 2
jardiniers and a carved alabaster vase

Two pink cut glass vases, a blue and gold flower vase
Derby china basket and 4 cut wine glasses

Bronze plaque, z bronze figures, 3 brass ornaments, ivory
fan, ditto figure and an Adam'’s candlestick

A bronze vase, copper vase, bronze hanging bowl and 2
metal stands

Carved and gilt console table with marble top

Mantel glass in gilt frame

A g-fold scrap screen, open-work brass and iron fender
oak elbow chair and an oak box fitted with loose
tray

Oak knee-hole table with 3 drawers on shaped legs

A Berlin china group of figures

Bronze bust of a gentleman, ditto of an animal and a ditto
door porter

A satinwood and inlaid tea caddy and a mahogany ditto

A cut glass liqueur set of 6 glasses, decanter with stopper
and a tray

Three coloured china Toby jugs

Large pair of 5-light ormolu candelabra with figure
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25
26

27

28
29
30
31

3.

36

37
38

39
40
41
42
43
44

45
46

air of quaint old blue bottles, ditto amber ditto and a
small red ditto
Pair of finely carved ebony panels
Two antique mahogany pipes, 2 trays, 2 knife boxes, and
2 oak jardinieres with brass bandings
Antique trayv pot stand of figure, pole screen with needle-
work and a stool
Two pairs of antique steel fire dogs
Antique oak jug with copper handles and 3 pine bowls
Old copper helmet shape scuttle
Antique brass fender and a Queen Anne wall light with
t glass drops
edgwood china vase on pedestal
Bronze figure of a female on marble base

jn old bronze statuette of Roman Goddess “ Cerés"’ X

Dmi

(evacuated from the Spitover Villa, Rome, from the
collection of the Duke of Cambridge)

A swing toilet mirror in Chinese blue lac and decorated
frame

Child’s mahogany cot and a ditto cradle
Convex mirror in gilt frame

Mahogany coffee table on pillar and claws, ditto toilet
glass with 3 drawers

Six wheel back Windsor chairs

Mahogany bed cupboard

Antique ebonized and inlaid chest of 3 long drawers

Old English mahogany bedside pedestal cupboard

Ditto table and a rosewood ditto on pillar and claws

A Sheraton mahogany corner cupboard, 3ft. 7in. x 2ft. 5in.
Club feot mahogany table, 3ft. 3in. x 1ft. 4in.

A Queen Anne chest of drawers on stand
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47 Half-circle card table

483 A Queen Anne style hanging wall mirror in Chinese
black lacquer
49 A Chinese black lac escritoire chest of 4 drawers, enclosing
pigeon holes, &c.
50 A Chinese black lacquer triple dressing mirror
51 A papier mache circular table with hand painted top
52 Finely carved statuary marble figure of a L.ady on marble
pedestal
53 Finely carved marble ficure of Lady and Dog on marble
pedestal, by JoHN ADAMS, Acton
54 Two old English towel airers, old oak tub and pail
55 Old English decorated jewel cabinet with pair of doors
and lift-up top and a Chinese ivory pagoda
56 Four curious old chairs and a stick back arm chair
57 A Persian stool inlet ivory and pearl
58 A 4ft. Jacobean style dresser and 2 drawers on twisted
supports
50 A carved oak Bible box
60 Old copper helmet shape coal scuttle and scoop
61 Small old English table on pillar and claw and a carved /.
wood stand with ivory feet ;
62 Two brass candle boxes, ditto candlestick, carved marble
flower vase and a pilgrim bottle
63 Pair of diamond cut sugar bowls 2 2/ - -
64 Twelve blue cut wire glasses and 12 ditto liqueurs
65 An oval cut glass supper set—8 pieces ©
66 Three cut jugs a8
67 Pair of famille verte highly decorated Chinese vases, 18ins. 4
high
68 A 16th century ivory and tortoiseshell jewel casket = / '/':: ng
(69 AJJEIPEHESE gold lacquer embossed ormolu Mandarin
s
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71
72

73
74

75

87
88

89
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Two stick back Windsor arm chairs, 2 ditto small z];alrs
Five old kitchen chairs A? W by

A mahogany frame elbow chair and 2 ditto frame small 2 [17/ 6

chairs in pegamoid

Old English Imahngany 2-flap oval shape table 7/ 'L; 0.

Ditto music stand and inlaid oval shape coffeé table on
spray legs

Pair of carved mahogany frame standard chairs seats and 2./ e [ O

backs in figured crimson velvet (1 ieg a.f.) ;;;Hf; /

Old English mahogany side table 2 /(7 e

A 2ft. 5in. mahogany side table with draﬁ era on club foot
legs

A Sheraton style ditto tray top bedside cupboard on
tapered legs

The companion

A 3ft. 6in. mahogany serpentine shape front dressing table
with 2 drawers on tapered legs

The companion

A 3ft. 6in. lady’s mahogany hanging wardrobe with 2
panelled doors and dental cornice

A 3ft. old English oak bureau, interior fitted with drawers
pigeon holes, fall-front and 4 drawers under

Set of 6 old Hcppltulute mahogany frame shield back |

chairs with loose seats in crimson damask

Ditto frame elbow chair with loose seat in crimson
damask

Old English mahogany chest of 6 drawers, oak lined with
brass drop handles

An old mahogany oval tray with brass bands [ / /%

Antique mahogany jardinier, brass lining 2/

Antique Queen Anne pine chest of 4 drawers’

Antique mirror in gilt carved wood frame

An old Italian rosewood and inlaid chest of 4 long
drawers
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93

94
95

8

Old English mahogany 2-flap Pembroke table (a.f.)

A 6ft. old oak refectory table on end standards and
stretcher below

Brass and iron dog stove _";-'-' /] .
Old English mahogany corner table with ﬂa.p

g6 Ditto corner washstand and an oak spinning whgei
g7 Walnut frame settee, covered in needlework 25
98

90

100
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104

105

ICy

108"
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An old English mahogany bow front chest of 5 drawers ‘.‘ ' 5"' §

oak lined

An old English mahogany corner cupboard with folding

doors

A Queen Anne burr-walnut chest of § drawers '/

An oak hall table and pair of ditto frame chairs with rush
seats

A Vauxhall plate mantel glass in gilt frame, needlework
picture and a pewter cruet

A large pair of blue and white Oriental vases, 18ins.
high

A pair of Louis XVI. rouge marble vases on green bases /)

with ormolu mounts

Pair of old Cromwellian books and a Chinese figure of a
Buddha, gin. high

An old Satsuma highly decorated figure “The Witch
Doctor ”

_10 olu and malachite writing set—3 pieces 7.2

An important pair of dark blue and gold Vienna vases

3ft. 6in. high with covers and paintings of Subjects {

after ANGELICA KAUFFMAN

109 . Three sang de beeuf vases, mounted in ormolu /
IIDJ A Chinese porcelain God, T8in8. high
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rir Pair of bisque busts on dar'l'{' blue china bases—Mars and
"-1_, . WMinerva

ir of pink Coalport vases,
cracked)
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123
124

125

126

127

128

129

130
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welve Copeland china plates, blue and white china dish
3 smaller ditto, 2 ditto baskets and a bowl

Pa!r of Sheffield plated decanter stands, ditto wine strainer
and a pair of Cloisonne enamel vases

Four old Davenport china plates, painted in flowers and
t1 other old English china plat{,s

Pair of 26in. coloured Cliinese china va:es, decorated in
figures and flowers

Nine old coloured china wall plates, old blue and white
china bowl, 1 other, 4 old china jugs, ditto sugar basin
3 ditto cups and 2 ditto saucers

Two pairs of china figures

A cut bowl and a pair of vases

Set of 4 green coloured glass candlesticks

A gentleman’s 4ft. old mahogany and inlaid Sheraton
WARDROBE with sliding trays, pair of panel doors
and 4 drawers under

A grandfather's §-day HALL CLOCK with arch dial in
Chippendale mahogany case

An old English mahogany chest of 5 drawers

Set of 8 vld English mahogany frame chairs with broad
backs, seats in tapestry

A 6ft, old English mahogany dwarf wardrobe with sliding
trays and 4 panel doors

An old English mahogany 2-flap Pembroke table with 2
drawers on spray legs

Pair of old rosewood pole banner fire screens with needle-
work panels and a ditto music canterbuiy

An old English mahogany and inlaid bow-front chest of
5 drawers, oak lined

Four old English mahogany frame chairs and a ditto
round table on pillar and claws

An old English mahogany semi-circle folding top card
table on tapered legs
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133

134

135
126

137
138

139
140
141
142
143

144

145

146
147

148
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An old English mahogany telescope dining table in 2
parts with 2 extra leaves

A set of 10 and 1 arm ditto frame chairs, seats in hair
cloth

An old mahogany artist’s drawing table

Oak side table on cabriole legs

A claw and ball footed stool in velvet

A Jacobean style 4ft. oak dresser with 2 drawers on
twisted legs and brass drop handles

A small old English mahogany chest of 2 long drawers

A fine old mahogany shaped front Dutch bureau with
small drawers, pigeon holes and drawers under

Set of 3 and 1 arm old carved mahogany Chippendale
frame chairs with loose seats in figured silk

Oak square top table and a ditto rail back standard chair
seat in tapestry

A Hepplewhite mahogany frame elbow chair, seat in
tapestry

A 3ft. 9 antique carved dark oak cabinet with 3 panel
doors, drawer on stand with twisted supports

Ditto square top table with drawer and a monk’s tall steel
candlestick

A 3ft. old English mahogany and inlaid BUREAU
BOOKCASE, interior fitted with drawers, pigeon holes

fall-front, 4 drawers under, shelves over, pair of glazed
doors with pear shaped cornice

An old French tulipwood writing table with ormolu
mount

An old English mahogany sofa table

An old mahogany chest of 5 drawers with brass drop
handles

Three old English chairs with splat backs
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160
161
162

163
164

165

166

163
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A 2ft. 1r1in. Chippendale style mahogany writing or
dressing table with 3 drawers

Companion ditto

Antique carved dark oak high back hall settle

Ditto table with drawer on turned legs with stretchers
below

Four ditto spindie back chairs with rush seats

A 3ft. 6in. carved oak court cupboard

A 6ft. 6in. carved oak dining table

A 6lt. oak refectory table

A 6ft. carved dark oak DRESSER with 3 drawers, shelves
over with clock in centre

A grandfather’s 8-day HALL CLOCK in mahogany case

Mahogany and inlaid bow-front CHEST of 4 DRAWERS
oak lined

A Queen Anne burr-walnut and inlaid CHEST of s
DRAWERS, oak lined on stand with cabriole legs

A satinwood and inlaid dwarf cabinet with 2 drawers and
glazed doors under

A French mahogany oval shape display table with glazed
top

A satinwood and inlaid circular table on pillar and claws

A BRACKE1l CLOCK with striking movement in
ebonized and ormolu case, French Royal Exchange

Embossed brass medallion, brass lantern, and a copper fry
pan

An Empire mantel clock in ormolu case with figure at
sides

An Empire ebonized buhl tortoiseshell and ivory inlaid
inkstand with drawer, 2 cut glass bottles and ormolu
covers

Brass hanging candelabra with 6 branches, fitted for
electric light
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172
173
174
175
176

177

178
(79

180
131

182
133

184
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Antique walnut miniature chest of drawers

Coloured Oriental china circular dish, 5 ditto cups, 2 ditto
saucers, ditto mug. pair of ditto vases, Dresden china
cup and saucer, 2 carved ivory figures and a Stafford-
shire china lamb

Pair of Dresden china vases, painted in landscapes with
figures and a ditto china group of cupids

Set of 3 Rockingham china vases with raised coloured
flowers

An ormolu Empire mantel clock with figure of a female
and cupid

Two pairs of blue and white Oriental china jars on carved
wood stands and covers

Nine blue and white Oriental china vases and 9 ditto
ornaments

Two pairs of Cloisonne enamel vases on carved wood
stands

Brass stationery case, ditto pen tray, 2 ditto ash trays
ditto paper knife, 2 ditto match cases, 2 ditto ink pots
ditto blotter, ditto calendar, 4 brass and copper fern
pots and 3 old pewter water jugs

Antique engraved brass fender with standards and a set
of ditto fire implements

Two copper urns, ditto kettle, ditto coffee maker and a
ditto pot with handle

Two pairs of Empire ormolu and bronze candlesticks

Pair of Empire finely chased ormolu vases with removable
tops, forming candlesticks under giass shades

Pair of Empire and bronze tazza

A Bohemian glass bowl and a pair of coloured Delft china
wall plaques

Two pairs of carved marble lions, ditto font, ditto mode
of a bath and an iron model of an arch
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188
189
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101
192

193
194
195
196
197

198
199

200

201
202

203
204
205
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Pair of real bronze figures on marble pedestals, bronze
bust, ditto head inkstand and a ditto horse with
figure

Pair of Chinese real bronze vases

Pair of cut glass sugar jars with covers

Set of 12 cut glass rummers

Pair of octagonal coloured dishes

A richly gilt china flower stand with pierced decorations
on gilt base

A bronze gilt fruit stand, richly embossed

Pair of bronzes, 18ins. high on marble bases, representing
Voltaire and Rousseau

A finely gilt Empire clock (Josephine) on white marble
base, 10in. high

Kingwood and inlaid shaped top writing table on shaped
legs and ormolu mounts

A satinwood and hand painted oval occasional table on
tapered legs

A small mahogany and inlaid 2-flap table on tapered
legs

Old English walnut bureau, interior fitted with drawers
&c., fall front and 4 drawers under

Old English mahogany chest of 7 drawers, oak lined

A sft. old English oak oblong table with 2 drawers on
turnied legs and stretchers below

A 3ft. 6in. carved oak bookcase with shelves and glazed
doors

Pair of ditto high back chairs, seats in tapestry

Mahogany pedestal writing table with g drawers, brass
drop handles

Large old English corner washstand with drawer

Set of 6 old English mahogany frame chairs

Old English mahogany bow-front chest of 5 drawers, oak
lined
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209
209
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211

212
213
214
215
216
217

218
219

220

221
222
223

224
225

226

227
228
229
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Mahogany 2-fold screen and another with needlework
panel

An old English mahogany corner washstand, fitted with
drawer :

An old carved wood overmantel frame

An old English mahogany round tea table

Old English mahogany chest of 5 drawers with brass drop
handles

A convex mirror in gilt frame and a carved mahogany
jardiniere with liner

An old oak gate leg table, 3ft. 6in.

An old Yorkshire oak z-flap table, 3ft. long

Pair of carved Chatles II. chairs in red velvet

A Louis XV. corner cupboard with marble top

A sft. 6 dark oak 3-tier wagon

Set of 4 and z arm Chippendale style mahogany chairs on
claw and ball feet, seats in silk tapestry

Antique cottage arm chair

Green lacquer and hand painted centre ottoman in floral
decoration with lift-up seat in needlework

An antique papier mache tray, hand painted, after
TURNER

Antique corner washstand in Chinese blue lacquer

Ditto swing toilet mirror

A Japanese black lac corner china cabinet with panel
doors, decorated in Figures and Flowers

Mirror in mahogany frame

An old grandfather’'s 8 day clock with brass dial in red
ground lacquered case with Chinese decorations

A s5ft. 9 mahogany and inlaid Sheraton BOOKCASE
with shelves, enclosed by glazed and panel doors

Set of 6 and 2 spindle back chairs with rush seats

A Queen Anne walnut chest of drawers

An Empire mirror, 2ft. 13in. long x 1ft. 7in. wide (a.f.)
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234
235
236

237
238

239

240

241

242
243
244
245
246
247

243

249
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An Empire mirror

A ditto, 2ft, 2in. long x 1ft. 2in. wide

A ditto, 2ft. long x 1ft. 2in. wide

A Georgian mirror, mounted with eagle (a.f.)

Convex mirror in gilt frame, and candle branches

Carved hardwood rug chest

Pair of zebra wood folding top card tables on tapered
legs

An old Jacobean oak chest of 4 long drawers

A gentleman’s 4ft. mahogany wardrobe with panel doors
and drawers under

Mahogany dining table with draw-out flaps on tapered legs
and Empire ormolu mounts

A 3ft. 7in. Queen Anne style walnut sideboard or
dressing table with drawer and 2 cupboards on cabriole
legs

A Chippendale style mahogany china cabinet, panel
door and diamond frame glass doors with dental
cornice

The companion

A bevelled edge hanging mirror in carved wood gilt
frame

An open-work brass fender with standards and a set of
ditto fire implements

A bevelled edge HANGING MIRROR in Queen Anne
mahogany frame with eagle over

Mahogany knee-hole WRITING TABLE with 7 drawers
cupboard in centre with panel door

A grandmother’s 8-day CLOCK with aich dial in mahog-
any case

A 4ft. mahogany and inlaid SECRETAIRE BOOK-
CASE, interior with drawers, pigeon holes, fall-front
3 drawers under and a pair of glazed doors over

A grandfather’s clock with brass dial in Chinese lac case
with gilt decoration
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253
254
255

256

257
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259
200
261
262
263

264
265
266
267

268

269
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An old English walnut CORNER CUPBOARD with 2
panel doors

A Chippendale grandfather’s easy chair in tapestry and
loose cushion

A grandfather’s old English HALL CLOCK with brass
dial in oak case, by KEMP & BrROWN of Yoxford

Antique mahogany coffee table on tripod stand and ditto
glass

Set of 6 mahogany chairs

A Sheraton jardiniere with brass band, 2ft. gin. x 2ft.

Pair of old Dutch chairs

Claw and ball footed stool in silk tapestry

A 5ft. 6in. Jacobean style oak DRESSER with 3 drawers
on spiral legs, Delft rack abcve, cupboard in centre
upholding an English 8-day clock with brass dial

An 8ft. oak refectory table

A 3ft. 6in. oak garden seat

A 2ft. square oak table

A 2ft. 2in. half circle oak table

Set of 6 old English painted frame chairs with loose seats
in American cloth and an oak hall seat

Old English mahogany chest of 5§ drawers, oak lined with
lion head handles

A kingwood and ormolu mounted shaped front
COMMODE with hand painted Vernis Martin panel
door and a china cabinet over with glazed door

A fine gilt Empire clock on square base

A large Chinese flower pot, blue background with white
embossed dragons

A blue Sevres card tray with ormolu mounts, 6ins.

high
A richly embossed Capo di Monte ewer, 15in. high with
raised figures
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270 Pair of terra-cotta figures—Satyrs, 8in. high on round
bases

271 A large famille rose china circular dish

272 Pair of blue and white QOriental china bottles

273 Twelve blue glass fruit plates and 12 tumblers

274 Old English mahogany bow-front chest of 5§ drawers, vak
lined

275 An oak and inlaid bureau, interior fitted, fall front and 4
drawers under -

276 A 4ft. Empire rosewood cheffonier cabinet with glazed
doors, surmounted with a green marble slab

277 Set of 3 inlaid papier mache coffee tables

278 A 3ft. 6in. Sheraton style mahogany serpentine front
sideboard with 3 drawers on tapered legs

279 YAn Indian carved dark hardwood easy chair, seat covered

in velvet
280 A 3-fold carved oak frame screen with silk panels
281 A coromandel wood and inlaid cabinet with 13 drawers and

folding doors

282 Old mahogany and inlaid wardrobe with 4 doors, shelves
and carved ram’s heads

283 Pair of carved gilt chairs in needlework

284 Carved walnut and gilt table, and an octagon shape table
on spray legs

285 A gilt frame 2-seat settee in yellow silk rep

286 Old bronze Chinese gong on stand

287 A carved oak box and an ivory crucifix, framed

238 A French mantel clock in ormolu case

289 Pair of Sheffield plated candlesticks, pair of ditto snuffers
ditto tray and 4 colored Oriental china wall plates

2g0 Bracket clock with striking movement in walnut case, by
MaC MASTER & SONS
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A Queen Anne Sheffield plated cruet with 3 bottles and
a tortoiseshell tea caddy

Two antique coloured cut glass bowls, 2 ditto glass bowls
coloured stand and 2 silver witch balls

An antique pair of very fine cut glass pots and covers

Two antique cut glass pots and cevers and 1 other

An antique Shefhield plated cruet stand with 7 cut glass
bottles and 3 Sheffield decanter stands

Papier mache tea tray, painted in flowers, rosewood
miniature chest of 3 drawers and a stick back Windsor
arm chair (a.f)

Three old brass candlesticks, ditto trivet, ditto basket
pewter coffee pot, ditto teapot, ditto sugar basin, ditto
ewer, pair of IFrench china scent bottles, 3 Rockingham
china vases, copper pot and an antique engraved
donble revolving barrel pistol

A coromandel wood inkstand with Wedgwood plaques, 3
coloured Oriental china wall dishes, 7 ditto cups and
saucers, 3 ditto plates, Dresden china puff box, 2 small
drawings and 2 china ash trays

Fine old violin and bow in case

Old violin and bow in case

A finely executed pastel in oval gilt frame (glass broken)

A finely executed pastel of Napoleon in square mahogany
Empire frame

A finely executed pastel of Lady’s Head in carved wood
frame

Ditto lot

Ditto lot

Picture on glass—Charles Dartiquenave, Esq., and a ditto
—Edward Hopkins, Esq.

Oil painting—Watteau Figure Subjects, in white frame
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Attributed to or after. Subjects.

308 DuTcH ScHOoL—OQil painting—Lake Scene with Boats
and Figure and a needlework picture—IFigure Subject
in gilt frames

309 Old coloured engraving—Race Horse, pair of coloured
portraits in gilt frames, cut glass scent bottle, green
glass decanter and 2 plate stands

310 Two old carved wood and gilt frames

FINIS,



AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W.1.

THURSDAY,

27th day of SEPTEMBER, 1928, at ONE o'clock,

Modern Household Furniture
AND EFRFECTS.

FRIDAY,
28th day of SEPTEMBER, 1928, at TWO o’clock,

01l Paintings & Water-color Drawings

FRAMES, &e.

TUESDAY,
9nd day of OCTOBER, 1928, at ONE o'clock,

Modern Household Furniture
AND EFFECTS.

Advertisements of above will appear in the Telegraph,
and other papers, prior to Sale.

Valuations for Probate, Trade and Transfer,

SURVEYS FOR DILAPIDATIONS

Compensation Claims arising from Publie Bodies
Railway Companies, or Local Boards.

Tar DISPOSAL AND LETTING HoUSES, LAND AND ESTATE.

BARNARD & CrANNIS, LaD., Printers, ‘56. Frith Street, S8oho, W.1.




